

Porta Cultura https://portacultura.gr.ch/records/ KBG-997558520906696_110001

Objekte / Dokumente

Statuten des Sport-Vereins Dagiens Villa Sportverein Dagiens Villa

KBG Ufu 4771

Allgemein

Titel / Bezeichnung Statuten des Sport-Vereins Dagiens Villa

Datum Juni 1966

Name der Person / Organisation Sportverein Dagiens Villa (Herausgebendes Organ)

Verzeichnungsstufe

Institution Kantonsbibliothek Graubünden

Beschreibung

Verlag Sportverein Dagiens Villa

Sprachen Deutsch

Anzahl / Umfang 6 Seiten, 30 cm

Orte Villa

Schlagworte Bündner Bibliografie, Erscheinungsort Graubünden, Raetica, Bündner Organisation,

Sportverein, Val Lumnezia

Bündner Klassifikation09.8 Sport, 11 Sportverein Dagiens Villa

Medientyp Text
Kategorie Publikation

Art

Provenienz und Erhaltung

Standort Kantonsbibliothek Graubünden

Weitere Informationen

Signatur /

Identifikationsnummer K

KBG Ufu 4771

Bemerkungen

Enthält handschriftliche Notizen

Quelle

Bibliothekskatalog der Kantonsbibliothek Graubünden: https://www.opac.gr.ch/discovery/

fulldisplay?context=L&vid=41BGR_INST:

41BGR V1&search scope=MyInstitution&tab=LibraryCatalog&docid=alma997558520906696

Rechte und Zugang

Benutzbarkeit